

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

●書名 『日本文化史の整理と演習 改訂版』

●対象となる版 2009年11月10日発行 改訂版 第1刷

●誤りの内容

箇所		誤	正
本冊 p.30	法相宗		(1行下の)山城の笠置寺を拠点 を移動
本冊 p.30	華嚴宗	山城の笠置寺を拠点	(1行下の)栴尾の高山寺を開く を移動
本冊 p.35	整理Ⅲ. 表下	大江国房	大江匡房
本冊 p.57	最終行	検非遣使庁	検非違使庁
本冊 p.85	下から5行目	越前福井藩反	越前福井藩
本冊 p.106	整理Ⅳ. 表中 明治 ■科学	生物化学者 鈴木梅太郎	地球物理学者 木村栄
解答・解説編 p.7	[7] 問3	④	①
解答・解説編 p.10	[10] 問7 f)	(9)	(9)、(17)
解答・解説編 p.16	[15] ■(10)文 1行目	無窓疎石	夢窓疎石